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Надавачам послуг харчування 

у закладах загальної середньої освіти 

Чернівецької міської територіальної громади 

 

Керівникам закладів освіти 

Чернівецької міської територіальної громади 

Про надання роз’яснення 

 Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 16.04.2026 

№ 1/7754-26, управління освіти Чернівецької міської ради інформуємо про 

наступне. 

 Міністерство освіти і науки України повідомляє, що постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 березня 2026 р. № 400 «Про внесення змін 

до пункту 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів закладів загальної 

середньої освіти» були внесені зміни до Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів 

закладів загальної середньої освіти, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 грудня 2024 року № 1456 (далі – Порядок та умови 

№ 1456). 

 Вищевказаною постановою скасований фіксований розмір 

співфінансування при оплаті послуг з харчування (кейтеринг або аутсорсинг) 

надавачам послуг з харчування за рахунок субвенції на харчування у розмірі 

70 відсотків / за рахунок коштів місцевих бюджетів та/або інших джерел, 

визначених абзацом третім пункту 7 Порядку та умов № 1456, у розмірі 30 

відсотків. 

 Також передбачено можливість спрямування субвенції на харчування 

виключно на оплату вартості продуктів харчування у разі забезпечення  
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одноразовим гарячим харчуванням учнів надавачами послуг з харчування 

(кейтеринг або аутсорсинг). Слід зазначити, що при забезпеченні харчуванням 

учнів закладів загальної середньої освіти закладом самостійно кошти 

субвенції повністю спрямовуються на закупівлю продуктів харчування. Решта 

видатків з організації харчування покладається на засновників закладів освіти. 

 При забезпеченні харчуванням учнів надавачами послуг з харчування 

(кейтеринг або аутсорсинг) до вартості послуг, крім продуктів харчування, 

надавач послуг закладає транспортні видатки, оплату транспортуючих 

контейнерів, витрати на електроенергію, прибуток тощо, сплата яких за 

рахунок коштів державного бюджету не передбачена. У той же час при 

наявному співфінансуванні 70 на 30 відсотків існує вірогідність сплати за 

рахунок субвенції на харчування у 70 відсотках вартості послуг, крім вартості 

безпосередньо продуктів харчування, - вартості інших витрат надавача послуг. 

 Приклад: 

 Вартість послуги 100 грн = 70 грн за рахунок субвенції та 30 грн за 

рахунок місцевого бюджету та інших джерел. 

 Оскільки постачальник послуг надає вже готові страви, вартість 

продуктів харчування/готової страви у загальній вартості послуги з 

харчування може бути і 80 грн, і 45 грн, і 55 грн в залежності від регіону, цін 

на товари, обсягу інших витрат, які закладає постачальник, тощо. І коли 

вартість продуктів харчування/готової страви у структурі витрат надавача 

послуг складає 45, 47, 50, 60 грн, а вартість всієї послуги 100 грн, то за рахунок 

субвенції при співфінансуванні 70 на 30 відсотків додатково сплачується 25, 

23, 20, 10 грн супутніх витрат, що неприпустимо. 

 Таким чином, внесені зміни встановлюють чітке розмежування витрат: 

витрати на придбання продуктів харчування або оплату вартості продуктів 

харчування – за рахунок субвенції; витрати на оплату супутніх складових 

вартості послуг надавача послуг харчування (кейтеринг або аутсорсинг) – за 

рахунок коштів місцевих бюджетів та/або інших джерел, визначених абзацом 

третім пункту 7 Порядку та умов № 1456. 

 Зазначене дає можливість місцевим бюджетам самостійно визначати 

обсяг покриття тих складових вартості послуги, які не оплачуються за рахунок 

субвенції, за умови належного документального підтвердження такого 

розмежування. 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2026 р. № 400 

набирає чинності з дати її опублікування, тобто з 01 квітня 2026 р. У той же 

час на цю дату вже укладені договори та учні отримують харчування. Окремо 

наголошуємо, всі акти виконаних робіт/наданих послуг до 31 березня 2026 

року включно підлягають оплаті відповідно до Порядку та умов № 1456, у 

редакції, що діяла на момент їх надання (тобто до внесених змін відповідно до 

постанови КМУ № 400). Стосовно вже укладених до набрання чинності 

зазначених змін з надавачами послуг харчування (кейтеринг або аутсорсинг), 

то наполегливо зауважуємо, що предмет (послуга з харчування) договорів не 

змінився, та структура послуги залишається незмінною. 
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 Зміна джерела фінансування або деталізація калькуляції всередині 

існуючої ціни договору не впливає на сам предмет закупівлі, а лише 

призводить до уточнення порядку розрахунків.__  

 Законодавче виокремлення у структурі послуги з харчування 

оплати вартості продуктів харчування саме за рахунок коштів субвенції 

не змінює її структуру, а лише чітко розмежовує джерела покриття 

витрат. 

 Джерела покриття витрат залишилися тими самими, як і до внесення 

змін: субвенція на харчування, кошти місцевих бюджетів та/або інші джерела, 

визначені абзацом третім пункту 7 Порядку та умов № 1456. Таким чином, 

щодо договорів, укладених до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2026 р. № 400, зазначаємо, що зміни, внесені 

зазначеною постановою, стосуються порядку розмежування джерел покриття 

витрат у складі послуги з харчування та не змінюють предмет закупівлі як 

послуги з харчування. 

 Водночас подальші розрахунки за такими договорами, починаючи з 

01 квітня 2026 року, мають здійснюватися з урахуванням оновлених вимог до 

окремого визначення вартості продуктів харчування та інших складових 

послуги. 

 У зв’язку з цим замовникам доцільно забезпечити належне 

документальне підтвердження такого розмежування, зокрема у калькуляції 

вартості послуги та документах, що є підставою для проведення розрахунків. 

З метою належної імплементації внесених змін та недопущення нецільового 

використання коштів субвенції рекомендуємо закладам освіти забезпечити 

вжиття таких заходів: 

1) ініціювати взаємодію з надавачами послуг харчування, а саме звернутися до 

надавачів послуг (кейтеринг або аутсорсинг) із листом-запитом щодо надання 

розширеної калькуляції вартості одиниці послуги (зокрема вартості порції) 

станом на 01 квітня 2026 р. з обов’язковим виокремленням: 

- вартості продуктів харчування; 

- інших складових вартості послуги (логістика, енергоносії, організаційні 

витрати, прибуток тощо); 

2) забезпечити врегулювання умов оплати в межах чинних договорів, за 

результатами отримання відповідних калькуляцій рекомендується, у разі 

необхідності, укласти додаткові угоди до чинних договорів про закупівлю 

послуг харчування в частині уточнення порядку здійснення розрахунків. 

Зокрема, у розділі договору «Порядок оплати» доцільно передбачити, що: 

«Оплата послуг здійснюється з урахуванням розмежування джерел 

фінансування, а саме: вартість продуктів харчування відповідно до 

погодженої сторонами калькуляції (додаток до договору) здійснюється за 

рахунок коштів субвенції з державного бюджету; інші складові вартості 

послуги (зокрема витрати на логістику, енергоносії, організаційні витрати, 

прибуток тощо) – за рахунок коштів місцевих бюджетів та/або інших 

джерел, не заборонених законодавством». 
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 Зважаючи на вищенаведене, необхідним буде надалі тісна взаємодія із 

постачальниками/надавачами послуг щодо надання у складі актів виконаних 

робіт (наданих послуг) деталізованої калькуляції витрат, зокрема щодо 

вартості__ продуктів харчування в межах наданої послуги кейтерингу чи 

аутсорсингу як складової, що підлягає оплаті за рахунок субвенції. Це звісно 

ж що потребуватиме додаткового бухгалтерського обліку та організації 

ведення документального підтвердження витрат у розрізі джерел 

фінансування відповідно до вимог бюджетного законодавства, зокрема 

вартості закуплених продуктів харчування. 

 Надалі під час підготовки тендерної документації та укладення нових 

договорів обов’язковою вимогою має бути саме включення калькуляції 

вартості послуги, де буде чітко розмежовано вартість продуктів, яка в 

подальшому буде сплачуватись за рахунок субвенції, та вартість самої послуги 

(кейтерингу чи аутсорсингу). Відповідна калькуляція витрат, зокрема вартості 

продуктів харчування, буде потім відображатися і в актах виконаних робіт. 

 Зазначені заходи мають бути спрямовані для забезпечення прозорості 

розрахунків, дотримання вимог бюджетного законодавства та недопущення 

використання коштів субвенції не за цільовим призначенням. 

 Таким чином, зміни, внесені постановою Кабінету Міністрів України від 

25 березня 2026 р. № 400, не впливають на предмет та зміст послуг з 

харчування, а спрямовані виключно на забезпечення чіткого розмежування 

джерел покриття витрат у разі закупівлі послуг з харчування за моделлю 

кейтерингу або аутсорсингу. 

 Застосування оновлених підходів дозволить забезпечити використання 

коштів субвенції виключно за цільовим призначенням – на оплату вартості 

продуктів харчування. 

 Також для керівництві у роботі використовуйте наказ Мінекономіки від 

02.03.2025 № 1507 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

особливостей здійснення закупівель у сфері організації харчування в закладах 

загальної середньої освіти» https://me.gov.ua/view/ea3126a6-2b5f-460e-9388-

f3aaba67ad52 . 

Додаткові матеріали: 

https://me.gov.ua/view/3502c372-b645-4870-a355-68b5eec0981e ; 

https://me.gov.ua/view/507c92c6-fae3-4c6d-8978-d58f86874a93 . 

 

Заступник начальника управління 

з фінансово – економічних  

питань управління освіти  

Чернівецької міської ради                                                              Тетяна ДЕНИС 

 
Ганна ЗАХОТІЙ 0937846729 
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